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令和６年度第８回教育委員会定例会 会議録 

 

 

◇ 開催年月日 令和６年１１月２１日（木）  １６時００分開会 

１８時００分閉会 

 

◇ 開催の場所 女性第一・第二研修室 

 

 

◇ 出席者  

教育長        原之園 哲哉 

委員         津曲 貞利 

委員         前田 圭子 

委員         岡本 尚也 

委員         福元 佑子 

 

◇ 説明のため出席した者の職氏名 

    管理部長     小村 真二     教育部長     佐土原 隆 

    総務課長     九反 大介    学校整備室長   岩坪 秀樹 

    施設課長     久保 浩一    文化財課長    圖師 みゆき 

     美術館副館長   谷口 雄三    図書館副館長   小城 裕子 

    学務課長     鶴田 紋太郎   学校教育課長   竹下 直大 

    学 校 I C T 推 進 ｾ ﾝ ﾀ ｰ所 長  池田 伸一    保健体育課長   山口  伸一 

    青少年課長    吉元 利裕    生涯学習課長   西國原 学 

少年自然の家所長  唐仁原 宏樹   中央学校給食センター所長  濱田 有希 

 

◇ 書記 

    総務課主幹    圓若 正行    総務課主査    上堀内 啓太     
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◇ 議事日程 

１ 開 会 

２ 会議成立の宣言 

３ 会議録署名者の指名 

４ 会議の公開等について 

５ 議案審査順 

公開 

定第３２号議案 鹿児島市立高等学校学則一部改正の件 

報告事項(5)   令和６年度「障害者の生涯学習支援活動」に係る文部科学大臣表

彰について 

非公開 

定第３１号議案 令和６年度鹿児島市教育委員会活動の点検・評価の件 

定第３３号議案 令和７年度鹿児島市立高等学校人事異動の重点を定める件 

定第３４号議案 鹿児島市いじめ問題等調査委員会委員の委嘱の件 

定第３５号議案 令和６年度鹿児島市社会教育功労者及び社会教育優良団体の教育

委員会表彰の件 

定第３６号議案 工事請負契約締結に係る議案についての意見に関する件（福平小

学校校舎増築その他本体工事） 

定第３７号議案 令和６年度鹿児島市一般会計補正予算（第６号）に係る議案につ

いての意見に関する件 

報告事項(1)   桜島学校について 

報告事項(2)   教育委員会における土地所有権確認等請求事件及び今後の対応に

ついて 

報告事項(3)   鹿児島市新学校給食センターの整備・運営手法調査(報告書)につ

いて 

報告事項(4)   市立学校におけるいじめの重大事態に係る調査の終了等について 

６ その他 

７ 閉 会 
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◇ 会議要旨 

 

１ 開会 

教育長  ただいまから、令和６年度第８回教育委員会定例会を開会します。 

 

２ 会議成立の宣言 

教育長  議事に入ります。本日は全員出席し、定足数に達していますので、会議は成

立しています。本日の議事日程は、資料の２ページをご覧ください。 

 

３ 会議録署名者の指名 

教育長  本日の会議録署名は、前田委員と私が行います。 

 

４ 会議の公開等について 

教育長  会議の非公開についてですが、本日審議する７つの議案及び５つの報告

事項のうち、定第３１号・３６号・３７号議案と報告事項（１）・（３）は、

意思形成過程の案件のため、定第３３号から３５号議案は、附属機関等の委

員の委嘱に関する案件のため、報告事項（２）・（４）は、個人情報の保護を

要する案件のため、非公開で傍聴を禁止する取り扱いとしたいと思います

が、ご異議ございませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議もないので、そのように取り扱います。それでは、公開案件の報告

から行い、後ほど非公開案件の審議をお願いします。傍聴について、委員の

皆さんにお諮りします。事務局に確認しますが、本日、傍聴を希望される方

はいますか。 

事務局（企画調整係長） 傍聴及び撮影を希望される方はいらっしゃいません。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

５ 定第３２号議案 鹿児島市立高等学校学則一部改正の件 

原案可決 

 

教育長  定第３２号議案について、学務課長、説明をお願いします。 

事務局（学務課長） ３ページをご覧ください。定第３２号議案、鹿児島市立高等学

校学則の一部改正の件についてご説明します。４ページをご覧ください。内

容として、鹿児島商業高等学校の学科再編に伴い、鹿児島市立高等学校学則

に、新たに新学科を関係条文に加えます。昨年度、学科再編については、定

例教育員会での承認を受けていましたが、学則の変更についても定例教育

員会へお諮りする必要があったため、この度、議案としました。また、来年

度から学科再編します鹿児島女子高等学校の学科再編についても、今回併
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せてお諮りします。改正の概要は、第２条の表、鹿児島商業高等学校の項、

学科の欄中、商業科・国際経済科・情報処理科の次に、ビジネスクリエイト

科、情報イノベーション科、アスリートスポーツ科を加えます。この規則は、

公布の日から施行し改正後の第２条の規定は、令和６年４月１日から適用

します。続いて、第２条の表、鹿児島女子高等学校の項、学科の欄中、商業

科・情報会計科・生活科学科の次に、ファイナンシャルビジネス科、ビジネ

スデザイン科、スポーツビジネス科、ファッションフード・ビジネス科、ラ

イフ・スポーツ科を加えます。この規則は、公布の日から施行し、改正後の

第２条の規定は、令和７年４月１日から適用します。６ページをご覧くださ

い。新旧対照表を掲載していますが、実際の第２条の表については、半分下

の改正案の表、右側の下線部の学科を追加した表記となります。なお、本年

度は、各学校にて主に管理職が活用している教育関係事務必携を改定する

年度となっており、記載内容として、今回の一部改正規則を掲載する予定と

しています。以上です。 

教育長  ただいまの説明について、何かご質問等はございませんでしょうか。 

委員   マスコミの報道を見た時に、鹿児島商業が共学化してとても和気あいあ

いとした雰囲気で微笑ましく見てる一方で、男子が選手で女子がマネージ

ャーのようなものが多いように感じます。共学化したのでしたら、女子が主

役になっているものをもっと表に出していただきたいと思いました。せっ

かく共学化しているので、女子が男子を支えるようなものしか見えてこな

いのは残念に思いましたので、女子が主役になってるものも、もっと出して

欲しいですね。 

事務局（学務課長） 団体競技などにおいては、まだ部員等が完全に揃ってない状況

もあり、次年度に向けて個人種目やアスリートスポーツ科にも問い合わせ

があると聞いていますので、今後そのようなことも期待できると思ってい

ます。また、報道のあり方についても、学校にも女子生徒をアピールするよ

うな内容を工夫することも、今後働きかけていきたいと思います。 

教育長  チアリーディング部なども頑張っています。 

事務局（学務課長） チアリーディング部が新たにつくられ、今回、同窓会からもそ

こに外部講師を派遣したいという意向等もあると聞いています。地元の小

中学校ではスポーツ少年団での活躍があるが、高校での受け入れ先がなか

なか無いとも聞いていますので、今後そういったところもアピールしてい

きたいと考えていいます。 

教育長  ご指摘の点は非常に大事なことだと思いますので、ぜひ学校にも伝えて

いただければと思います。ほかにございませんでしょうか。 

（なしの声あり） 

教育長  なければ、定第３２号議案については、原案どおりとすることでご異議

ございませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議ございませんので、本件は原案どおりとします。 
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～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

報告事項(5) 令和６年度「障害者の生涯学習支援活動」に係る文部科学大臣表彰に

ついて 

 

教育長  報告事項（５）について生涯学習課長、説明をお願いします。 

事務局（生涯学習課長） ７ページ、報告事項関係資料（５）をご覧ください。令和

６年度障害者の生涯学習支援活動に係る文部科学大臣表彰について、ご報

告します。文部科学省が主催する本表彰については、１の（２）の表彰の趣

旨にもあるとおり、障害者の生涯学習を支援する活動について、その内容が

他の模範と認められる個人・団体に対し、功労・功績を称え表彰し、障害者

の生涯学習の普及・発展に資することを目的とするもので、鹿児島手話サー

クル太陽が受賞しました。全国で４０団体の表彰です。表彰理由について

は、記載のとおりです。なお、表彰式については、令和６年１２月１０日、

文部科学省で行われます。以上です。 

教育長  ただいまの説明について、何かご質問等はございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長  公開案件は、以上になります。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

定第３１号議案 令和６年度鹿児島市教育委員会活動の点検・評価の件 

原案可決 

 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

 定第３３号議案 令和７年度鹿児島市立高等学校人事異動の重点を定める件 

原案可決 

 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 
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 定第３４号議案 鹿児島市いじめ問題等調査委員会委員の委嘱の件 

原案可決 

 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

 定第３５号議案 令和６年度鹿児島市社会教育功労者及び社会教育優良団体の教育

委員会表彰の件 

原案可決 

 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

 定第３６号議案 工事請負契約締結に係る議案についての意見に関する件（福平小学

校校舎増築その他本体工事） 

原案可決 

 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

 定第３７号議案 令和６年度鹿児島市一般会計補正予算（第６号）に係る議案につい

ての意見に関する件 

原案可決 

 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

報告事項(1) 桜島学校について 

 

【 本 報 告 は 非 公 開 】 
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～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

  報告事項(2) 教育委員会における土地所有権確認等請求事件及び今後の対応につい   

て 

 

【 本 報 告 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

 

  報告事項(3)  鹿児島市新学校給食センターの整備・運営手法調査（報告書）につ

いて 

 

【 本 報 告 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

  報告事項(4) 市立学校におけるいじめの重大事態における調査の終了等について 

 

【 本 報 告 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

６ その他 

教育長  最後に、事務局から何かありますか。 

事務局  今後の日程についてご連絡します。次回の教育委員会定例会は、１２月２６

日木曜日１６時から、教育総合センター２階、女性第一・第二研修室で開催を

予定しています。以上です。 

 

７ 閉会 

教育長  以上をもちまして、本日の定例会を終了します。 

 

 

【以上】 

 


